

7 АВГ 1959.

„ТРУД“
Москва
Театр

на пароходе

КАЗАНЬ, 6 августа. (Норр. «Труда»). Над широкой гладью Камы опустились сумерки. К пристани Берсут подошел пароход «Пропагандист». На нем совершает гастрольную поездку коллектив Казанского Большого драматического театра имени В. И. Качалова. Для показа спектаклей на небольших сценах клубов и Домов культуры были подготовлены специальные декорации. На борту судна — автобусы и грузовые автомашины. Это дает возможность артистам выступать в отдаленных селах.

Артисты побывали уже в районных центрах Рыбная Слобода и Красный Бор, в рабочем поселке Дербешки, в городах Чистополь, Елабуга, Набережные Челны, в селах.

Выезды в полном составе на гастроли в города и села республики театр совершает впервые. Спектакли проходят с большим успехом. Труппа показывает пьесы «Сегодня и всегда», «Дали неоглядные», «Всадник без головы».

Рейс «Пропагандиста» продлится месяц. Затем творческий коллектив направится в Уфу.